
                                                                                 

                          

                         

                                                     

1) Aşağıdaki bölme işlemlerinde hangisi yanlış
yapılmıştır?

A)            B)            C)

2) 18 sayfalık öykü kitabı her gün 3 sayfa
okunursa kaç günde biter?

A) 7
B) 6
C) 5

3) Yandaki bölme işleminde
sembollerin doğru isimlendirmesi
aşağıdakilerden hangisidir?

A) Bölen
B) Bölünen
C) Bölüm

4)

Yukarıdaki fındıkları ikişerli gruplara ayrılırsa
kaç grup oluşur?

A) 3 B) 4 C) 5

5) Aşağıdaki bölme işlemlerden hangisinin
sonucu yanlıştır?

A) 21 ÷ 3 = 7 B) 32 ÷ 4 = 7

C) 14 ÷ 2 = 7

6) Bir kümesteki tavukların ayak sayısı 18’dir.
Bu kümeste kaç tavuk vardır?

A) 9
B) 8
C) 7

7) Aşağıdaki bölme işlemlerinde hangisinin
sonucu diğerlerinden büyüktür?

A)             B)            C)

8) 15 ÷ 3 =
16 ÷ 2 =

Yukarıdaki bölme işlemine göre      +
işleminin sonucu kaçtır?

A) 12 B) 13 C) 14
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9)

Yukarıdaki ardışık çıkarma işlemleri, hangi
seçenekteki bölme işlemleriyle gösterilmiştir?

A)                  B)                  C)

10)  28 kalem 4 kutuya eşit olarak
paylaştırılırsa bir kutuya kaç kalem düşer?

A) 9
B) 8
C) 7

11)

aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2               B) 4                C) 6

12)  Bizim sınıfta 9 erkek, 9 kız öğrenci vardır.
Üçerli grup oluşturursak, bizim sınıfta kaç grup
oluşur?

A) 6
B) 5
C) 4

13)  Annem 8, kardeşim 6 elma topladı. Ben
de 10 elma topladım. Topladığım elmaları
aramızda eşit bölüşürsek her birimize kaç elma
düşer?

A) 7
B) 8
C) 9

14) 15 tane nar 3 gruba paylaştırılıyor. Bir
gruptaki nar sayısı hangisinde gösterilmiştir?

A)

B)

C)

15)

ve       aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A) 7               B) 5               C) 3

16) Bir düzine kalemi üçerli
gruplandırdığımızda  kaç grup oluşur?

A) 4
B) 5
C) 6

12 – 4 = 8
8 – 4 = 4
4 – 4 = 0
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